

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 25.05.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005191195

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Russian Services di Oksana Paolocci, Lugano

Russian Services di Oksana Paolocci c/o Massimo e Oksana Paolocci Via del Sole 20 6963 Pregassona

Prima Via al Gaggio 13 6912 Pazzallo

Russian Services di Oksana Paolocci, in Lugano, CHE-114.071.432, impresa individuale (Nr. FUSC 162 del 24.08.2009, p.18, Pubbl. 5211268). Nuovo recapito: c/o Massimo e Oksana Paolocci, Via del Sole 20, 6963 Pregassona. Nuove persone iscritte o modifiche: Paolocci, Oksana, cittadina lettone, in Pregassona (Lugano), titolare, con firma individuale [finora: in Pazzallo (Lugano)]; Paolocci, Massimo, da Mendrisio, in Pregassona (Lugano), con firma individuale [finora: in Pazzallo (Lugano)].

Registro giornaliero no 12372 del 19.05.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 162, Data: 24.08.2009 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino